

Codice di condotta di Franke GmbH

Franke

Codice di condotta

Per noi della Franke GmbH di Aalen è di grande importanza stabilire e mantenere standard etici e morali per garantire operazioni commerciali responsabili e sostenibili. Il nostro Codice di Condotta funge da guida per i nostri dipendenti, nonché per i nostri partner commerciali e fornitori, per garantire che agiamo sempre in conformità con le leggi e le normative vigenti e rispettiamo i più elevati standard di integrità ed etica.

Prendiamo sul serio le nostre responsabilità nei confronti dei dipendenti, dei partner commerciali, dei clienti e dell'ambiente e ci impegniamo a trattare gli altri in modo equo, a evitare i conflitti di interesse, a combattere la corruzione e il riciclaggio di denaro e a rispettare il controllo delle esportazioni e le normative doganali. Inoltre, ci impegniamo a tutelare l'ambiente, a utilizzare efficacemente l'energia e a garantire la sicurezza e la qualità dei prodotti, al fine di dare il nostro contributo allo sviluppo sostenibile.

Siamo consapevoli che il rispetto di questi standard non è sempre facile e che possono verificarsi situazioni in cui i dipendenti si trovano di fronte a dubbi o conflitti. Per questi casi abbiamo formulato il presente Codice di condotta. Esso fornisce a tutti noi una linea guida per un comportamento affidabile e conforme agli standard aziendali.

Siamo orgogliosi di impegnarci a rispettare questi standard elevati e continueremo a impegnarci per attuarli in tutti i settori della nostra azienda.

Franke GmbH

Aalen

Daniel Groz/ Direttore generale Sascha Eberhard

Direttore generale



Principi

Franke GmbH è un'azienda fondata su integrità, correttezza ed etica. Rispettiamo tutte le leggi e le normative vigenti e ci impegniamo a rispettare i più alti standard nelle nostre pratiche commerciali.

1. Trattamento equo di dipendenti e partner commerciali

Franke GmbH tratta tutti i dipendenti e i partner commerciali con equità e rispetto. Promuoviamo la comunicazione aperta e la cooperazione a tutti i livelli e garantiamo un ambiente di lavoro in cui ogni individuo viene valorizzato.

2. Concorrenza leale

Franke GmbH si impegna per una concorrenza leale e rifiuta qualsiasi forma di pratica commerciale sleale o disonesta. Rispettiamo tutte le leggi sulla concorrenza e garantiamo che tutte le decisioni siano prese nel migliore interesse dell'azienda e dei suoi clienti.

3. Lotta alla corruziona

Franke GmbH si impegna a combattere la corruzione in tutte le sue forme. Abbiamo una politica di tolleranza zero nei confronti della corruzione e ci impegniamo a garantire che tutti i dipendenti e i partner commerciali condividano e rispettino questi valori.

4. Gestione die beni aziendali

Franke GmbH gestisce i propri beni con la massima cura. Ci assicuriamo che tutti i dipendenti gestiscano i beni aziendali in modo responsabile e li utilizzino solo per scopi aziendali. Ci assicuriamo che nessun bene aziendale venga venduto, prestato o preso in prestito senza il previo consenso dell'azienda.

5. Protenzione dei segreti aziendali e sicurezza informatica

Franke GmbH presta attenzione alla protezione dei segreti aziendali e obbliga tutti i dipendenti a trattare con cura le informazioni e i dati riservati e a utilizzarli solo per scopi aziendali. Ci assicuriamo che tutti i sistemi e i dati informatici siano sicuri e implementiamo misure tecniche e organizzative adeguate per garantire la sicurezza informatica.

6. Divieto di insider trading

Franke GmbH vieta l'insider trading e obbliga tutti i dipendenti a trattare le informazioni privilegiate in modo confidenziale e a utilizzarle solo per scopi aziendali. Ci assicuriamo che tutte le decisioni si basino su informazioni disponibili al pubblico e non contengano informazioni non disponibili al pubblico.

7. Evitare conflitti di interesse e attività private

Franke GmbH si aspetta che tutti i dipendenti evitino i conflitti di interesse e si astengano dall'intraprendere attività che possano interferire con la loro capacità di svolgere il proprio lavoro nel migliore interesse dell'azienda. Ci aspettiamo che i dipendenti rivelino eventuali conflitti di interesse e non si impegnino in attività private che violino le nostre politiche aziendali.



8. Rispetto delle norme di controllo delle esportazioni e delle norme doganali

Franke GmbH segue tutte le normative sul controllo delle esportazioni e sulle dogane e si assicura che tutti i dipendenti le rispettino. Ci assicuriamo che nessun prodotto o tecnologia venga esportato o importato senza le necessarie autorizzazioni.

9. Salute e sicurezza sul lavoro

Franke GmbH attribuisce grande importanza alla tutela della salute e della sicurezza di tutti i dipendenti. Ci impegniamo a garantire che tutti i dipendenti lavorino in condizioni di sicurezza e che siano rispettati tutti i requisiti di legge in materia di salute e sicurezza sul lavoro. Promuoviamo una cultura della sicurezza e incoraggiamo tutti i dipendenti a segnalarci le fonti di pericolo per prevenire infortuni e incidenti.

10. Sicurezza e qualità die prodotti

Franke GmbH si impegna a fornire prodotti e servizi della massima qualità. Garantiamo che tutti i nostri prodotti siano conformi alle norme di legge e agli standard di qualità interni. Promuoviamo una cultura dellaqualità che ci permette di migliorare continuamente i nostri prodotti e servizi.

11. Protenzione dell' ambiente, uso efficace dell'energia e sostenibilità

Franke GmbH è consapevole della propria responsabilità nei confronti dell'ambiente e si impegna per un uso efficace dell'energia e delle risorse. Siamo impegnati nella sostenibilità e nella tutela dell'ambiente, riducendo al minimo l'impatto ambientale delle nostre attività commerciali e contribuendo alla protezione dell'ambiente attraverso lo sviluppo di prodotti e servizi ecologici.

12. Protezione die dati personali

Franke GmbH si impegna a proteggere i dati personali in conformità alle leggi vigenti in materia di protezione dei dati. Garantiamo che tutti i dati personali siano raccolti e utilizzati in modo appropriato per rispettare i diritti e le libertà degli interessati. Promuoviamo una cultura della protezione dei dati garantendo che tutti i dipendenti siano formati e comprendano la protezione dei dati personali come parte del loro lavoro

13. Integrità finanziaria e antiriciclaggio di denaro sporco

Franke GmbH si impegna a mantenere i più alti standard di integrità finanziaria e antiriciclaggio. Noi rispettiamo tutte le leggi vigenti e garantiamo che tutte le transazioni e le informazioni finanziarie siano accurate e trasparenti.

14. comportamento in caso di dubbi e persone da contattare per suggerimenti

Franke GmbH incoraggia tutti i dipendenti a sollevare dubbi o domande sulla condotta e sulle pratiche commerciali di Franke GmbH. Offriamo l'opportunità di presentare suggerimenti confidenziali senza preoccuparsi di ripercussioni negative. Tutte le segnalazioni saranno prese sul serio e trattate con riservatezza.

15. Responsabilità speciale die dirigenti

I dirigenti di Franke GmbH hanno la responsabilità speciale di promuovere ed esemplificare gli standard e i valori dell'azienda. Si assicurano che tutti i dipendenti conoscano e comprendano questi standard. I dirigenti hanno anche la responsabilità speciale di prendere sul serio le preoccupazioni e i consigli e di rispondervi in modo appropriato. Si impegnano a promuovere l'integrità, l'equità e l'etica e a garantire che tutte le pratiche commerciali siano condotte in conformità ai nostri valori e standard..